

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 九江版 | 第31期 | 2025年12月1日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

九江市法轮功学员被迫害简讯

九江市濂溪区法轮功学员周碧仙遭入室绑架

2025年11月24日上午，江西省九江市濂溪区女法轮功学员周碧仙在家中遭四名警察入室绑架，邻居看到她被两个警察架走。

周碧仙近七十岁，周围邻居都知道她人好心好，她平时尽心照顾两位九十岁的老人，老人对她很依赖。

九江市法轮功学员梁春桥被绑架

2025年11月17日，九江市公安局九龙派出所十来个警察闯进法轮功学员梁春桥的家，抄走了所有大法书和资料，抄家后，绑架了梁春桥，说是监控拍到了她张贴标语。目前，梁春桥已被关进九江市狮子派出所，家中有六个孙子无人照看，最小的只有一岁多，儿媳们都在外打工。

九江市柴桑区法轮功学员徐冬玉被国保劫持在某宾馆

2025年10月底，九江市柴桑区公安局国保大队警察绑架了61岁的港口镇法轮功学员徐冬玉，连同她的丈夫、儿子和儿媳（三人均未修炼法轮功）。不法警察以手机搞株连迫害，还绑架她丈夫的一位常人朋友，后来放回。徐冬玉被非



法关押在宾馆，详情待查。

九江市柴桑区公安局不法警察将法轮功学员劫持在宾馆不是第一次。2021年的时候，杨树林和蔡报欣被绑架后，不是关押在看守所，而是非法关押在宾馆数日。后来被绑架的法轮功学员李超群和她的女儿也被劫持在宾馆好多天。公安怕关押地点曝光，当时还强制在李超群头上套上了黑头套，开车绕了几圈，让人头昏，分不清地点，然后关押在宾馆，白天警察来非法提审，晚上两个男人看管，当时是夏天，警察故意不许她一个多星期洗漱，进行肉体和精神上的折磨。这个宾馆是个黑宾馆，窗户只有一个小小方块大小，可能一直就存在。

现在徐冬玉又被劫持在宾馆，不知会有什么阴谋。徐冬玉性格温和、和善，平时在家照顾4个年幼的孙女和一个小孙子；她儿子和丈

夫依靠做油漆谋生，家务活大部分落在她的肩上。现在，她被非法关押，给她的家庭带来了巨大的打击，希望正义善良人士，关注此事，帮助她回家。

九江市柴桑区公安局：局长王海辉 18370273377，政委叶志纯，副局长段光志 15870806888，“610”头目喻小明 13979216266，国保大队长单剑峰 13607920555，柴桑区港口镇派出所所长阎坦。

九江女法轮功学员罗木枝被强制问讯，采集特征

2025年11月5日，九江女法轮功学员罗木枝在市区发放真相资料被摄像头监控拍到。浔阳区金鸡坡派出所和三派出所的六名警察到罗木枝家里，要带她到派出所问讯。罗木枝要照顾八十多岁因脑梗生活不能自理的老伴。警察守着罗木枝，等她做完两个菜，强行将她带到三派出所进行非法问讯。

罗木枝讲述了自己修炼法轮功受益的经历，警察强制给她拍照，采集眼睛虹膜，身高，鞋底，声音，指纹特征。过程中，指纹多次录入都没有成功。警察还要强行给她抽血，被她严厉制止而作罢。

警察还抢劫了罗木枝的大法书籍，播放器等。◇

常见问题答疑解惑

1. 法轮功是如何开始传播的？

答：1992年5月，李洪志先生在吉林长春开始传授法轮功，后应各地气功协会邀请举办面授培训班。1994年起从法国和瑞典开始传向海外。至2025年，在包括美国在内的100多个国家都有人学炼法轮功；法轮功的主要书籍《转法轮》已被翻译成英文、法文、德文等50种语言，在世界各地公开出版发行。



2. 为何后来法轮功在中国受到打压？

答：法轮功因祛病健身和社会道德回升的显著效果，群众基数迅速扩大。至1999年，学员人数据估达7千万至1亿。法轮功独立于中共思想和政治体系之外，威望和独立性让江泽民感到无比嫉妒和恼火，因此发动了对法轮功的残酷迫害。

3. 为何法轮功学员坚持讲真相？

答：讲真相是反迫害的核心方式。澄清中共宣传的谎言，避免误导公众。争取更多社会理解与支持。认为这也是修炼者慈悲心的体现。◇

原九江市市长谢一平遭恶报被查

【明慧网】2025年11月4日江西省媒体报道，原江西省九江市市长谢一平遭恶报被查。

谢一平，1962年9月生，江西奉新人。主要履历：2009年，任鹰潭市委常委、纪委书记；2016年9月，任南昌市委副书记，2018年至2019年12月，任九江市市委副书记、市长。期间，谢一平追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是谢一平任江西省九江市市委副书记、市长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎九江法轮功学员杨盛卿于2018年10月底被九江庐南派出所警察吴小龙等人绑架。据悉，杨盛卿的妻子先被绑架，五天后回家，发现家被翻得乱七八糟的，才知道丈夫被绑架。

◎九江市濂溪区法轮功学员张九英，2019年3月21日被非法抄家并绑架，警察从家中抢走一些私人物品。2019年3月19日法轮功学员吴少英也被绑架。

◎2019年3月31日上午十点左右，九江法轮功学员石励品在九江市老马渡讲真相时，被不明真相的世人举报，被九江市人民路派出所警察非法拘留在虞家河拘留所。

◎2019年4月10日下午，德安县公安局国保大队长金小祥，带领一群公安警察先后闯入法轮功学员周玉娣、周力敏家，非法抄家、恐吓、抢走所有大法书及经文，还扬言要非法拘留。

◎2019年5月27日下午2点



多，在法轮功学员陈厚兰家中学法的4位法轮功学员，被九江市浔阳区东郊分局的警察绑架，并搜了几名法轮功学员家，抄走大法书籍等物。

◎九江市柴桑区涌泉乡法轮功学员简桂林于2019年6月27日下午两点，被九江市柴桑区涌泉乡派出所警察金志全绑架到九江市柴桑区公安局局。

◎2019年6月11日，九江市法轮功学员汪维讲真相时被九江市浔阳分局溢浦派出所所长刘志宏、指导员黄辉、国保副队长熊亚萍绑架到九江市看守所。12月26日，汪维清被永修县法院非法判刑五年，勒索罚金二万元。

◎2019年7月1日下午1点半，九江市濂溪区在法轮功学员杨桂花（65岁左右）被九江市警察非法抄家并绑架，同时被绑架的还有在她家学法的许中道83岁左右，朱书云（70岁左右）。杨桂花家的打印机等被抢走。据说朱书云家也被非法抄家。杨桂花被非法关押在九江县看守所。

◎2019年7月2日以来，九江市多名法轮功学员被绑架关押，范路杰、虞松四、柳秋生、方平

兰、杨桂花等，柳秋生被三里街派出所警察绑架、非法抄家，抄收现金六万元还有存款和五万美元存单。

柳秋生、虞松四、方平兰2019年7月2日被绑架，非法关押、构陷一年多，被永修县法院非法判刑。柳秋生被枉判五年，勒索罚金两万元；虞松四被枉判两年六个月；方平兰被枉判一年六个月，勒索罚金五千元。

善恶必报。在2011年9月至2023年3月间的六任九江市市长中，已有殷美根、钟志生、谢一平、谢来发、杨文斌5人先后落马。殷美根2011年任九江市委副书记、市长，2013年任九江市委书记，2015年11月后任江西省副省长等职务，2023年3月29日被查。今年4月15日，殷美根被控受贿超2亿元，一审被判死缓。殷美根转任市委书记后，钟志生于2013年9月任九江市代市长，2014年1月任九江市市长，2015年调任景德镇市委书记，2021年任江西省人力资源和社会保障厅党组书记、厅长。今年2月11日被“双开”。

谢一平卸任后，谢来发于2019年12月任九江市委副书记、市长候选人，后任代市长，2020年5月后出任九江市市长、市委书记等，今年5月12日被“双开”。谢来发的继任者杨文斌于2021年9月任九江市委副书记、代市长，后去“代”转正任九江市市长。2023年12月15日被“双开”。◇

世纪伪案 惊天骗局



央视录像中，央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染，医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗？“自焚者”王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗？

2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。该片揭示了2001年初的“天安门自焚”案的诸多疑点，从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。◇